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ELŐFIZETÉSI AB HELYBEN ES VIDÉKENi 
Egész évre . . . 28 kor. ' Negyed évre . 7 kor 
Fél évre............... 14 „ 1-gy hóra . . . 2.40 „

EGYES SZÁM ÁRA 1IUMÉÜAN 8 EILLÉR, -gei 
I<>s 1» 1 rrtetéwalt I hattabos petit sorja II fl|.

omama kezdődött az antant ba
A szerbek megtámadták a bolgár csapatokat. - A támadás 
görög területen történt. - A bolgár tüzérség rendkívül heve­
sen működik. - Az oroszok hevesen támadnak az egész fron­
ton. - Erőfeszítéseik a legnagyobb veszteségek mellett hiúsul­
nak meg, - Anglia partjait ismét bombázták a Zeppelinek.

uji'iiLil) tújmladást kénytelen elhárítani, hogy 
megvődelniezze áldott semlegességét, amely 
hoz, a háború eleje óta olyan okos óvatos­
sággal ragaszkodik. Az oroszok bukovinai 
előnyomulása feltüzelte Filipescu pártjá­
nak háborús lelkesedését s emlék az utcai 
hangulatokat irányító, pénzzel fűtött okve­
tet len kedésének bizonyára kapóra jön. a 
nyugati baba Innak újabb üzenete, mellyel 
Romániát háborús beavatkozásra tüzeli.

Nőm fogunk messze kerülni az igazság­
tól. ha az alanyi és tárgyi okok egész soro­
zatával támasztjuk alá azt a meggyőződé­
sünket, hogy Románia a háborúnak ebben a 
fázisában nem fog fegyvert ragadni köz­
vetlen szomszédai ellen. Mint a Kölnische 
Zeitung egyik legutóbbi oiikke találóan meg­
jegyzi, Románia nem szeret nagyon távol 
ülni attól az asztaltól, amelynél a békét 
megkötik, tudja jól, hogy a békekötésben 
való részvétellel esetleg többet lehet elérni, 
mint egy kétes eredményű bábomban. Még­
is n pillanat ma nem alkalmas arra, hogy a 
zöld asztalhoz, melyről ma senki sem tudná 
megmondani, hogy miféle nemzetiségű asz­
talos faragta, uj alkudozó közeledhessék. 
Az oroszok nagy offen zi váj a lényegben 
esak átmeneti sikereket mutat fel és Romá­
nia közelről láthatja, hogy ha a döcögő gőz- 
henger ismét megállásra kényszerül, ez u 
stáció az utolsó lesz ebben a háborúban. Bu­
kovina kétszeri megszállása semmiféle si- 
kvrt sem jelentett Oroszországra nézve, ép- 
pen úgy ideiglenesnek kell tekinteni Bru- 
szilev seregeinek mostani beözönlését- is.

Bízunk Bra tinim meggondolt politiká­
jába,n, mellyel nemzetét eddig is vissza tud- 
bi tartani s hisszük, hogy az antant ál lám ok 
mostani diplomáciai -rohamával szemben 
megmarad semlegessége mellett s Románia 
részéről meglepetésektől tartani nem kell.

SZERET KTADOM A NYOKAT 
A FRONTRA SZÁLLÍT A HADSE- 

&ÉLYZO HIVATAL 
átvételi különítménye. Buda;' < TV. 

utca 88. w.

Orosz harctér,
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, jul. 31. (Hivatalos.) 

Keletgaln iában és YVolhyniában a csaták 
változatlan hevességgel folynak. KeJctgaU- 
eiáhan különösen Molodylowuál, Kolomeá- 
tól északnyugatra, valamint Buczacjctól nyu 
gatra és északnyugatra elkeseredetten har­
colnak. Az ellenség támadásait éjjel-nappal 
folytatta. Minden erőfeszítése a legsúlyo­
sabb veszteségei között hiúsult meg. Hason­
lóképpen semmi eredményt nem ért el a Be 
restoczako és a Stochod melletti Stolychwa 
közt végrehajtott támadásaival. Noha a leg­
nagyobb mértékben pazarolta emberanya­
gát, többnyire már a védők tüzérségi- és 
gyalogsági tüze megállásra kényszer!tette 
az ellenség támadó oszlopait. Ahol az oro 
szók, mint Luektól nyugatra TerstyánSzky 
vezérezredes hadseregénél átmenetileg be­
hatoltak árkainkba, ott ellentámadásunk új­
ra kivetette őket. A Styr melletti Kasowká- 
nál a védekezést több orosz támadásnak 
visszaverése után a messzire kiugró Stochod 
iv szelővonalába helyeztük vissza.

Höfer, altábornagy.
NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jul. 31. A nagy főhadiszállás 
jelenti: Hindenburg tábornagy
hadcsoportja: Erősebb ellenséges jár­
őröket tüzelésünkkel megakadályoztunk ab­
ban. hogy a Dunán átkeljenek. A csapat- 
szállibminyokkal megrakott vilejka-molo- 
dcezno-minski vonalon sikeresen bombáz­
tunk vasúti telepeket, valamint L i p ó t 
bajor herceg tábornagy hadcso- 
p o r t j a előtt Pogo jelci és, Horodzieja 
vasúti állomásokat. Este Skrobowtól délre 
egy orosz támadás tüzűnkben teljesen össze­
omlott. Linsin gén tábornok had­
csoportja: Az ellenséges támadások tér 
jedelme és ereje megnövekedett. Egyes 
szakaszok kivételével Stobyehwntól kezdve 
fa Stochod mentén Köveitől északra) a Bo­
ros térzkotél nyugatra fekvő vidékig terjed 

. ?.. ’ F k a támadások az ellem ég óriás)
I vés? ícsévél mellett többnyire záróliiziink-

ben hiúsultak meg. Az egész arcvonaUn 
csak néhány helyen került közelharcra a 
sor. A benyomuló ellenséget ellentámadás­
sal ismét visszavertük vagy megállítottuk. 
Régebbi terveinknek megfelelően éjjel 
visszavontuk csapatainkat a koweJ—rownoi 
vasútvonaltól északra levő és kelet felé ki­
ugró Stochod-ivről ti rövid szelővonalra 
anélkül, hogy ezt a mozdulatunkat az ellen­
ség megzavarta volna. Bothmer gróf 
tábornok hadserege: Az oroszok 
Buczacztó! északnyugatra és nyugatra elle­
nünk intézett részben erős támadásainak 
tegnap sem volt eredménye.

A legfőbb hadvezetőség.

ülssz
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, .jul. 31. (Hivatalos.) 

A Pancveggiotól délnyugatra fekvő ma­
gaslatokon olasz zászlóaljak támadását ver­
tük vissza. Egyébként a harcvonal egyes 
szakaszain élénk tüzérségi harcok folytak.

Höfer, altábornagy.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, jul. 31. (Hivatalos.)

Változatlan.
Höfer, altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, jul. 31. A nagj főhadiszállás 

jelenti: Nem volt lényeges esemény.
A legfőbb had vezetőség.

Frasselt- harctér,
NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jul. 31. A nagy tóliadiszáilás’ 
jelenti: Az. Ancre patak és a Somme kö­
zött az ellenséges tüzelés a legnagyobb he­
vességre fokozódott. Poziéresnél és l.rnigue- 
valnál angol részleges támadások eredmény­
telenek maradtak. A Sommetól délre és a.
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M an-tói keletre élónk tüzérségi harcok vol 
tak. líaldaiuus hadnagy l,a (’haladénál (nyu 
gáti Argouneok) ötödik ellenfelét tette légi 
harcban harcképtelenné, ezenkívül az Ar­
gonunk keleti szélén és Sennheimtől keletre 
szintén lelőttünk egy-egy ellenséges repülő 
gépek

A legfőbb hadvezetőség

LÉGHAJÓTAMAJfÁS ANGLIA KELETI 
PARTJA ELLEN.

BERLIN, jul. 30. A Wolff-ügynöksóg 
jvleuíi: A július 28-ról 29-re virradó éjjel 
egy tengerészeti léghajóraj megtámadta az 
angol keleti tengerpart középső részét és ez 
alkalommal a li»rolni vasúti építményekét, 
a Norwich mellMti ipartelepeket. továbbá a 
H timber előtt lévő előőrs jármüveket bcwn- 
liá !. A Humber torkolatánál megseinmi- 
é>n -gy világitó tornyot. Gyújtó lövedé­
kekkel történt lövetése ellenére valamennyi 
léghajó sértetlenül visszatért hazájába.

A tengerészeti vezérkar főnöké­

rt R E K.

Az öngyilkos főhadnagy temetése.
Szombaton délután hat óraikor temették^ ti 
Ikuík fasoron levő katonai tartalékkórház­
ból a tragikus módon meghalt Stump i'­
ll a a s e r Károly főhadnagyot. A gyászme- 
netet egy-egy szakasz gyalogsáig nyitotta 
meg és záíia le. Az érekoporsót vivő gyász­
kocsit száimis szebbnél szobb koszom takar­
ta. A koporsó mögött a főhadnagy nővére, 
hadnagy-öoese és buga valamint Ilii tiszati- 
s/olgája, János ment. Ezeket követték Ist- 
váuovics vezérőrnagy, ál 1 omáspa rancsnok a 
lielvői'ség összes szolgálatiban nem levő 
tisztjei vei és az elhunyt számos barátja. 
Mély megindultság \ ett erőt a kísérőkön és 
a sorfalat álló nézőközönségen midőn a 
gyá-szimenet a pályaudvari parancsnokság 
elé ért. Itt az érckoporsó hideg Lakója még 
egyszer elbúcsúzott mindentől, a mi neki 
endives volt Hiúméban. A népes utcákon vé­
gig mindenütt sorfalat állott a. közönség, a 
merre a gyászmenet elvonult. Ott kinn a te­
metőben még egyszer beszentelték a halot­
tat, a fél századot vezénylő főhadnagy sör­
üket vezényelt és azután dübörögve hullott 
a hant Stumpfhauser Károlyra, a ki idő 
előtt csitította el egy buta ólomgolyóval me­
legen érző szívéi.

—-HKUsztus I
keveslK- súlyos konfliktusa. Szombati , 
most nyílt botránnyá fajult ez az éli,!, y<m 
os nem csak a színházi közönséget f?V 
koz tattá, hanem a rendőrséget is 
hogy csütörtökön, amikor a FeiuvVnS1 
el«tte a Kénytelen házasság került 1"° 08 
csattanós befejezése volt a mohered hn'^’
nak: Ladányi Imre ugyanis aLtZ°í
mögött valami szóváltás köveiké»,éÍ
|ra,gpofo,!,es,negr„gd„s|„"^
z s a t. Rendőr avatkozott be a csúf bo* - 
ha, akivel azután F a 1 u d i Kálmánt 
akadt baja. Így masnap mindhárman a r , 
őrség elé kerültek, mely Ladányit 15 ko“” 
na, Dózsát 10 korona és Falndit 5 koro^ 
pénzbüntetésre Ítélte. A sajnálatos és a J* 
művészetre nézve semmikép sem liaszn
í nnwlonun-íiV n o7,i r>.li A IX----t__ z, ...

lOé'Z

— Megdrágult a városi olaj. A városi 
ánida olajának árát újabban 10 koronára 
emelték fel.

ne.idensnek a színházi törvényszék előtt 
folytatása.

— Kirándulók szerencsétlensége a Du
lián. Budapestről távinatozza tudósítónk- 
Dunán ismét súlyos kiranduló-szerencsétíen 

történt. Szentendre szigetéről egy komp 
negyven kirándulót akart vasárnap este 
Dunakeszire átszállítani. A komp felborult 
és a rajtalevők valamennyien a vízbe estek 
Tíz ember nyomtalanul eltűnt a habokban 
a többieket kimentették.

— Ismét kísérleteznek a horvát színé­
szettel. Nehány hét előtt hire járt annak, 
hogy a zágrábi nemzeti színház operatár­
sulata hosszabb vendégszereplésre Fiuiné-

A REJTÉLY
köde borong ma az egész világon. Az embe­
ren tuinöit a háború s mintha földöntúli
erők katakh/j.iajalnin vergődne az egm ; )>a jön és a Fenicae-szinhávbau fog játszani, 
emberiség. Es ennek a nagy misztériumnak Ez a terv annakidején meghiúsult és a ven- 

uuüc babonás sej elmeket ébresztő for- adjátok elmaradt. Most a zágrábi Obzor 
duhitai, mmt a Kitel,euer trag,kus puszta- j foglalkozik ismét a horvát opera fiúmét
mLT M K , 1 ?"m ***' vendégjátékával és azt írja, hogy a horvát
üti h- tá í falum doiÜKmetas ereje erez- operaelőadásukat a fiumei városi színház- 

, j l>an fogjak megtartani. Nem sokat foglal-
A babona es a végzet útjainak fantasz- j koztunk a horvát színészekkel való kisérle- 

tikius magvarazat-i nem a mai emberhez | tezéssel addig, amíg arról volt szó, hogy e,g> 
meto* . I ma gá nsz i ni lázban fognak játszani és amíg

M‘ tudjuk, hogy emberek, — emberi ilyenformán tisztán üzleti vállalkozás szi- 
bünök, emberi intézmények hibái idézték ! nezete volt a dolognak. Csupán annyit je- 
föl ezt a háborút s tudja minden szenvedő gyeztüivk meg, hogy ez a kísérlet nem 
ember, hogy az emberi bűnöknek csak can- Ígérkezik jó üzletnek, mert sem a magyar, 
ben következményei a mai rémségek és nem sem az olasz anyanyelvű szinhá -bajáró kö­
lnijük se Kitchener tragikumában, se Sza- j zönség támogatására nem számíthat. Most 
szonov Időrésében a boszuló nemezist, a i azonban, amikor arról beszélnek, hogy a vá- 
nagy csodál, amely igazságot szolgáltat, ; rosi színházban akarják az előadásokat meg 

Es mégis mikor azt tapasztaljuk, hogy tartani, már a puszta tervezgetés ellen is 
ellenségeink gyűlölettől lihegő táborából sz& kell emelnünk, mert akkor, .amikor a 
egymásután hullanak ki azok az elmék, a v:,ros megnyitotta száriházának kapuit a 
kiknek évtizedes munkája perzselte fel n ; magyar múzsa előtt, valamennyi illetékes 
világot, megkönnyebbülünk. i fórum azt az elvet hangoztatta, hogy a fiu-

Megköti'jyebbülünk, mert erős meggyő- j ln,p' vair<)sl sziniiáaban csakis az állam és a 
zödé«ol cl lelkűnkben, hogy mindazt ami j UHOf nyelvén lehet szinielőadásdkat tarta- 
törtéut, néhány agy fantasztikus, vizioná- ! iu" * & tudjuk, hogy a város vezetősége is 
rím akarata szuggerálta az emberiségre s 1 zp‘u ,lz f,'v* állásponton van és kívánatos­
ba ezek a beteg idcgdticai az emberiségnek 1 nak tatjuk, hogy meg is maradjon eme ál 
-elpusztulnak, vagy elveszítik ható "" lásnrmt m»n~++ -í-i— - , ... .
lassan kipusztul a háborn szellem
kus ereje s a szuggesztiv háborús elemek . —_____
helyét emberségesebb, megér:őhb elmék fog- j .h‘ke* faktr>rok erre vonatkozólag tett ki­
látják el. És végre is a belátás akkor fog el- j Tömítésed, nines kétségünk iránta, hogy a 
következni amikor ellenségeink sorából ! vams is marad e mellett az elvi állás- 
mind eltűnnek a világháború rendezői. Kit- ! p<>nfTl mr‘ll(Xü.
ebener. Delcassé, Sala,udra után most el-; _k’i>vi«»Kk - .. ,
mult Sznszanow is és egy veszedelmse dé- árudában»!' bfarpat ikal,unk A városi
monnal kevesebb fűti az emberiség poklát 1 ix„ ‘irus,ltasfa kerülő árpa szemé-

j "E'1'1 adagjai tél kilogrammra ezálliü 
-----•----- j jak le.

* Személyi hír. Matünsso Ala ins tör sí»* , ■
•véuvezéki bíró, a fiumei kir. járásbíróság i D ó z~s7 "
vezetője, visszatért szabadságáról i6mét -„kii ’ TMsm,y—fiumei szinbir-
.átvette hivatalának vezetésé. ! " !**'« nagyttn kc>drolik P^yat.ir-

"• vii,k közül ..miiekkel akadt már többé-

leriségnek 1 ”ak tartiuk- ,mgy meg is maradjon eme ál- 
I erejüket, í1 a9Pont mellett akkor, ha a horvátok tény- 
ni motort-1 vg 0l>(!r-y,<)adás:iiik számára kérnék a váro- 
us elemek ^z''n,házat. H-mlékeze,tünkbe idézve az il-

— A központi hatalmak fogoly, és zsák­
mánykimutatása. A berlini Wolff-ügynük- 
ség jelenti: A második háborús év végén a 
háború eddigi eredményéről a következei 
számadatokat közöljük:

A középponti hatalmak európai terüle­
ten az ellenséges országokból megszálltak: 
Belgiumiban kerek 29.000 négyszögkilomé- 
tert, Franci a országban 21.000, Oroszország­
ban 280.000, Szerbiában 27.000 és Monteneg­
róban 14.000, összesen kiereik 431.000 négy­
szögkilométert. Az ellenség megszállt: El­
zászban kerek 1004 négyszögkilométert, Ga­
líciában és Bukovinában 21.000, összesen 22 
ezer negyszögkílóméiért, A háború elsőévé 
nek végén a számiarány ez volt: 180.000 a 
11.000 négyszögkiliométenbez.

A hadifoglyok összes száma a második 
háborús év végén ez volt: Németországban 
1,663.794, A u sztri a - Magyarországban 042 
ezer -189, Bulgáriában kerek 38.000, Török­
országban 14.000, összesen 2 millió 658.283.

Németországban eddig a következő ha- 
dizsákjmányt állapították meg: 11.036 ágyú, 
4,748.038 lövedék, 996 municiós és egyéb 
jármű, 1,556.132 fegyver és karabély, 4460 
pi-sztoly és re.volver és 3450 géppuska. Meg 
kell jegyeznünk, hogy it,t csak a Németor­
szágba elhozott zsákmányról van szó, miig 
égy megközelítően sem meghatározható szá­
mú ágyút, géppuskát és puskát a mmniirió- 
vnl együtt mindjárt a harctéren használat­
ba vettünk.

Az egész német kórházakban kezek 
hozzátartozói közül a német tábori sereg­
nek a rendelkezésre álló legutóbbi statiszti­
ka szerint 90.2 = 100 közül lett újra szolgá­
in tkép es, 1.4 balt meg száz közül és 8.4 száz 
közül szolgál at,kép télén maradt vagy sza­
badságolták.

— Az acetylengóz használata. A rend­
őrség pótlást közöl a világítási é,s egyéb eé- 

: lókra szolgáló aeetylengáz előállítására és 
.használatára vonatkozó szabályzat 34. §-&
I első szakaszához. Eszerint kivételt képez- 
j iiak a 25 paragrafus 3,-i.k szakaszában enili*
: tett hordozható készülékek, amelyek íöld- 
! alatti helyiségekben, illetve pincékben is el- 
I helyezhetők, feltéve, hogy az illető helyiség 
! világos, jól szellőz tie thető s kiterjedése oly 
! nagy, Imgy a kaloiumkarbid töltésnek min-
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den kilogrammjára legalább 50 m3 térfogat 
sjj{. Amennyiben a fejlesztő készüléket au- 

togémhegesztésre használják fel, azt a uyilt 
lángtól vagy a tiiztől legalább 3 méternyire 
kell elhelyezni.

— A levélhordó gyűrűi. Ismeretlen tet­
tesek behatoltak egy Torrettán lakó levél- 
hordó lakásába s miután az egész lakást fel­
kutatták, két gyűrűvel távoztak el. A rend­
őrség megindította a nyomozást.

— Segítsen a közönség a rendőrségnek.
Julius hónap folyamán a rendőrséghez szá­
mos feljelentés érkezett különösen lakások­
ban történt lopásokról. Tekintettel, hogy a 
rendőrség bűnügyi osztálya most bevés kö- 
ze,r<rei rendelkezik, a bűnügyi osztály veze­
tője feláűvja a közönséget, hogy legyen se­
gítségére a rendőrségnek és ne hagyja őri­
zetlenül lakásait. Általában a rendőrség 
ajánlja a közönségnek, hogy tulajdonaira 
jobban vigyázzon, mert sok esetben kide­
rült, hogy éppen a tulajdonosok nemtörő­
dömsége áltat vált lehetővé a lopás.

A lopott kávé, A határ rendőrség fel­
jelentésére megjelent a járásbíróság előtt 
Koszt a Mária, aki megvásárolt egy kilo­
gramm lopott kávét. Enyhítő körülmények 
folytán csupán 10 korona pénzbírsággal 
büntették meg.

— Öngyikossági kísérlet halálos követ­
kezménye. Miotti Jenő 87 éves méltánikus, 
aki mint megír luk, elvágta nyakán az éré­
ké: s ezenfelül még egy szublimál pasztil­
lát is bevett, a kórházban meghalt,

— Baleset. Sablieh János 56 éves kocsis 
tegnapelőtt hordók lerakásával foglalatos­
kodott. Ezen munkája közben egyik ujjún 
megsérült. A sérülés olyan természetű volt, 
hogy a mentőkhöz kellett sietnie, akik első 
segélyben részes i tett ék.

— Megharapta a kutya. Schneider Fe­
renc 11 éves fiút, aki Torretta városrészben 
lakik, az utcán egy kóbor kutya megmarta. 
A fiút anyja a mentőá.llonnásra kisérte, a 
hol a kellő segélyben részesítették.

— Meglopott pincérnő. Kristái Rozália 
pinoérnő, aki a 3. szánni éjjeli mulatóhelyen 
van alkalmazva, elpanaszolta a rendőrsé­
gen, hogy ellopták 36 koronát érő óráját és 
13 koronát tartalmazó pénztárcáját, továb­
bá külföldi pénzéit és érmeit, melyek érté­
két nem ismeri. Gyanúja egy férfire irá­
nyai, akinek személyleirását közölte a rend­
őrséggel. A nyomozást megindították.
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megkezdődött sarrail 
defenzívája.

GENF, jul. 31. Szalonilriböl jelentik, 
hogy a szerbek offenzivája megkezdődött a 
bolgárok ellen. A támadás görög terü'eten 
törtönt. A bolgár tüzérség rendkívül heve­
sen működik.

hratianu a roman királynak

I>1 KAREST^ jul. 31. Ferdinánd király 
1 'aligntáson fogadta Bratianu miniszter- 

e niiköt és hosszasan dolgozott vele együtt.

ROM AN I IÁBAN VÁLTOZATLAN 
A HELYZET.

IH KAREST, jul. 31. A belső és külső 
politikai helyzetben nein állott be változás.

AZ OROSZOK AZ EGÉSZ FRONTON 
TÁMADNAK.

PARIS, jul. 31. A Journal jelenti: Az
oroszok legalább 200.000 főnyi erősítést ad­
tak Bmszilow hadseregének. Most Szaka­
in v, Kub-din, Serbusew, Ivesicky és Lesch 
seregei egyszerre támadnak az egész
. " /.vV vton. Urc'.fv.

NAGY CSATA WOLHYNIÁBAN.

RED A PEST, jifl, 31. A sajtóhadászál- 
lásról jelentik: Brodynál a tegnapi nap nyu 
god tan telt el. Wolliyn,iában az egész fron­
ton hatalmas csata tombol, amelyben az oro­
szok óriási erőket vetettek harcba. Beres- 
teezkotől nyugatra és a Lipánál az orosz tá­
madások állassuk előterében összeomlottak. 
A Sarny—Kovel vasútvonal mentén az oro­
szoknak folyton megújított támadásaikban 
borzasztó veszteségük volt. Az orosz vezér­
kar azt jelentette, hogy az Erdős-Kár pú­
tokban havazik. A tény az, hogy nem hava­
zik, hanem az oroszok offenzivájuk megál­
lítását leplezni akarták.

HEVES AGYUHARC AZ ANCRE 
ÉS SOMME KÖZÖTT.

LONDON, jul. 31. Haig tábornok jelen­
ti: Hevesen bombáztuk az ellenséges futó­
árkokat az Anere és a Somme között.

A NÉMETEK BÍZNAK A VÉGSŐ 
GYŐZELEMBEN.

KÖLN, jul. 31. A Kölnische Zeitung je­
lenti Berlinből: Döntő harcokat vívunk. A 
háború vége nem mutatkozik s nem tudjuk 
mennyire megyünk bele a harmadik évbe, 
de a győzelmet kezünkből nem ragadhatják 
ki. Az ellenség vállalkozásaival • szemben 
mindig győztesek maradiunk. Sikereik csalt 
átmenetiek voltak. A döntő sikerek a mi­
eink. Most uj erőkkel és uj hadieszközökkel 
kel rendelkezünk, amelyekkel ártalmatlanná 
telietjük ellenségeinknek uj segítséggel vég­
rehajtandó vál'alkozásait is. A béke felté­
teleit mi fogjuk megállapítani.

TÖRÖK SIKEREK.

KONSTANTINÁPOLY, jul. 31. (Híva 
talos.) A Kaukázus-fronton Basköjtől har­
minc kilométerre levő Ognott-szakaszon az 
oroszok heves támadását ellentámadással 
visszavertük. Az orosz halottak száma meg­
haladja az ezret. Az ellenséget Erzinghian- 
tól tiz kilométerre nyugatra megtámadtuk 
és kivetettük állásaiból.

\D ‘ i <r/7VNK
a magyar Vörös-Kereszt Egyletnek!

Előfizetési felhívás.

Augusztus 1-én uj előfizetést nyitunk A 
Tengerpart ra. Kérjük híveinket és bará­
tainkat, hogy tartsanak ki továbbra is mel­
lettünk és gyarapítsák uj hívekkel, uj ba­
rátokkal ezt a velünk haladó és küzdel­
münkért, céljainkért lelkesedő tábort.

Nagy harcok várnak reánk még akkor 
is, ha véget ér majd a most dúló világküz­
delem. Fiume magyarságáért, a magyar 
Fiume boldogulásáért emeljük magasra a 
lobogót. Száz és száz sürgős kérdés vár itt 
megoldásra, amit csak megfeszített munká­
ival és tetterős táborral lehet kiharcolni.
^ Ha erőt meríthetnünk közönségünk lel­
kes támogatásából, úgy fáradságos küzdel­
münk nem marad meddő. Olvasóközönsé­
günkön tehát a sor, hogy kitartson mellet­
tünk és előfizetéseivel támogasson bennün­
ket újságírói kötelességünk teljesítésében. 
Kérjük úgy helybeli, mint vidéki előfize­
tőinket, hogy az előfizetést idejekorán meg­
újítani szivskedjenek, nehogy a lap szétkül­
désében fennakadás álljon be.

Előfizetési árak:
Egész évre 28 kor. Negyedévre 7 kor. 
Félévre 14 kor. Egy hóra 2.40 kor.

Tisztviselők, altisztek és munkások ha­
vi 1.50 kor. kedvezményes előfizetési áron 
kapják A Tengerpart-ot házhoz szál'itva.

Uj előfizetések bármely naptól kezdve 
telefonon (12 szám), postán, vagy személye­
sen jelenthetők be A Tengerpart kiadóhiva­
talában, Klotild-utca (Via Clotilde) 4. sz. 
I. emelet.

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart“ lapkia­
dóvállalat (Murai Jenő").

Nyomatott: Zustovieh Elemér „Polin ni a1' 
nyomdájában.

Olcsó élelmiszer
Egy waggon olcsó zöldség érkezett a 

Via Bottal 1. szánm (a nagy vásárcsarnok­
kal szemben levő) üzletbe. Eladás nagyban 
és kicsinyben.

Raktárhelyiség
irodával a háború tartamára kiadó. Érdek­
lődni Via de’T Industria 44. HL em. 14. sz. 
déli 12—2 óráig.

Intelligens 
fiatal embert
keres külső szolgálatra: Blum és Popper 
szállítócég Fiume Via della Torre 1. II. em.

Finom ómagyarádi és cscpelszigeti fehér

urasáéi borok
Frank) Arnold borkereskedőnél a szab*(Bü­
kötökén I Pnutó Franco) levő IV. raktárban 

kaphatók.
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felvesz

A TENGERPART
KLOTILD UTCA (VIA CLOTILDE) 4. sz. 
. EMELET. TELEFON SZÁM 12.

1 isztviselők, altisztek és mim 
kasok havi 1.50 kor.-ért kapják

A Tengerpart-ot
házhoz szállítva.

Telefon 12. - Postafiók 105.

ADAKOZZUNK 
a Magyar Vörös-Kereszt Egyletnek!
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Catti György
cs. és kir. ml vari szállttá

■* GYÓGYSZERTÁRA •»
a városi torony mellett

Ajánlja magát innuteil orvosi rendelés a 
zoimaii és jíxakt elkészítésére. Kapható niin 
d zu gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszap 
panok, az összes ásványvizek, toalettcikkek 
szépin'<szerek sth. stí).

BBBS6BB06BSS8SSBB
Előfizetőink figyelmébe!

Kérjük mindama előtizeiőinket, kik
előfizetésükkel hátralékban vaimak, szives- --------------------------- ---------------------- -
ketljenek az esedékes összeget posta utján, 
küldönccel vagy személyesen kiadóhivata­
lunkhoz Klotiid utca (Via Clottide) 4. szám

i-Ül-ÜIHlilztus i

MONATE ELLA
oki. zongora tanítónő Via Case™* 4 *

emelet. ***

Régebbi évfolyamokból fenntart

ujság-makulaíura
papirt olcsón ad e|

A Tengerpart kiadóhivatalt
Klotiid utea (Via Clotilda) 4. szá*, j

I. emelet juttatni, mivel személy­
zetünk nagy részé bevonult a katonaság­
hoz és nines módunkban a nyugtákat vala­
mennyi előfizetőnknek házról-házra kifize­
tés végett elhozni.

BKÖJBBQaBISBBBBBBDBCBB

KÖNYVELÉS
magyar-német

LEVELEZÉS
mindenféle

IRODAI-MUNKAK
elvégzésére ajánlkozik olcsón délutáni 
vagy psti órákra egy elsőrendű műn’ 
kaero. Hadhavonnlt tisztviselők helyet­
tesítésére kiválóan alkalmas. Cim 9 
kiadóhivatalban.

Richter cipői legelegánsabbak 
és a legjobbak

RICHTER FEREHf „ipéiKiesfer Flume Corset 37, 
Hbbazy iiig^strasie 39.

Tudja Ön már, 
: hogy mi az : Hi.GR?

Az ALGA egy kizárólag növényi nedvekből készülő gyógyszer, mely biz­
tos eredménnyel használható csúzíájdalmak, fejfájás, fogfájás, kellemetlen 

, szájszag, nátha, gége és mellhurutok, gyomorgyengeség, hányás, tenge­
ri betegség és ájulás ellen valamint használható a rossz levegőjű betegszobák 

. levegőjének tisztántartására és bármely szoba levegőjének matosíufeiMWWW'

Kapható kizárólag 1 Budák D. gyógyszertárában

VIALE DEÁK — FIUME — V1ALE DEÁK

Blazek K, es Társa
antagsrage és iaulfő műhely

Via Ciotta 5-7 - FIUME - Telei. 858 és 16-73
Automobilok motocikük, kerékpárok és miuden- 

hazzávalö kellék eladása.

A Fiumd Keresi vdelmi Bank Részvénytársaság
Adria Palota

mindennemű bankműveletet leg- 
kedvezőbb feltételekkel vállal.

Takarékbetéteket
:- legelőnyösebben kamatoztat.
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